



传承弘扬“晋江经验” 奋力推进“五个年”

思想不松懈 防控不松劲

晋江市疫情防控工作会商会召开

本报讯(记者 李玲玲)昨日下午,晋江市召开疫情防控工作会商会,传达泉州市疫情防控调度视频会议精神,研究分析当前疫情防控风险点,对相关工作进行再调度、再部署。

张文学强调,各级各部门要进一步提高政治站位,坚决克服松解心态、厌战情绪,严格按照上级安排部署,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展

要安全”重要要求,毫不放松将疫情防控各项具体措施抓实抓细抓到位。

张文学要求,指挥部要健全完善调度机制,及时传递最新防控要求,切实把调度落实到乡镇、部门;各职能组、各镇(街道)、相关部门要及时组织会商,查摆疫情防控问题短板,研究提出可操作的务实措施,坚决堵塞风险漏洞;要聚焦重点领域、重点人员排查

管控,学习借鉴有效做法,深入细致对照分析,严密过细防范举措,逐项抓好整改落实;要抽调充实人员力量,加大督导检查力度,坚持见人见事见责任,强化督导问效结果,对工作落实不力的,严肃追究问责;要加大宣传力度,引导广大群众增强责任意识和自我防护意识,自觉落实防护措施,持续营造社会防疫氛围。

晋江市市长王明元要求,问题整改要见成效、重长效,紧盯薄弱环节和风险隐患,立行立改、举一反三,确保全面整改到位;海上防控要强机制、堵漏洞,进一步细化完善防控导则,全面摸清渔船底数,做足充分准备,守牢海上疫情防线;核酸检测要抓重点、强能力,加强重点人群排查摸底,加快提升核酸检测能力,确保重点人员“应检尽检”;交通检疫要强服务、不松懈,科学调配工作力量,引导重点人群主动做好核酸检测;冷链物流要抓同防、管主体,督促生产企业落实主体责任,严格从业人员常态化核酸检测;重点场所要常督导、严查处,落实落细常态化防控措施,充分发挥基层哨点监测作用,从严查处违法违规行为;要强化督导检查,及时问责问效,确保防控措施落到实处。

晋江市领导吴忠刘、黄天凯等参加会议。

本报有奖新闻热线

@晋江经济报

新闻热线: 0595-82003110 (24小时)
广告发行专线: 0595-82005188
(服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)

晋江市政府党组(扩大)会议召开

本报讯(记者 李玲玲)昨日上午,晋江市政府党组书记、市长王明元主持召开市政府党组(扩大)会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记近期系列重要讲话重要批示精神和各级有关会议会议精神。会议强调,要提高政治站位,紧密结合工作实际,真学深学细学,充分领会、准确把握核心要义和实践要求。会议要求,要发挥对台独特优势,落实好各级惠台政策,促进晋台青年交往互学,持续做好金门供水服务保障;要深化网络生态治理,守牢网络意识形态安全,坚决防范网络重大安全风险;要坚定文化自信,用心做好文博各方面工作,扎实推动文博事业高质量发展。

会议研究《中共晋江市人民政府党组2022年党的建设重点工作要点》,部署市政府党组全面从严治党工作。会议要求,要增强政治自觉,全面贯彻新时代党的建设总要求及组织路线,始终把“严”的总基调,全方位落实全面从严治党政治责任,要突出党建引领,深化推进“五个年”活动,准确全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,以高质量党建带动高质量发展;要压实党建责任,严格落实“一岗双责”,切实加强监督管理,推动基层党建、意识形态、党风廉政建设等工作落到实处。

会议听取市政府党组成员2021年度述职述廉整改情况汇报。会议强调,要把稳政治方向,自觉把全面从严治党融入工作中,以更大力度、更实举措纵深推进,以实际成效拥护“两个确立”、做到“两个维护”;要深化整改成效,坚持持续改、深入改,靶向施策、闭环整改、标本兼治,确保问题不反弹、不复发;要强化履职担当,加强对分管领域党风廉政建设和意识形态工作的指导督促,与各项业务工作统筹抓、融合抓,推动“三提三效”贯穿政府工作全过程。

晋江市政府第13次常务会议召开

本报讯(记者 李玲玲)昨日,晋江市市长王明元主持召开市政府第13次常务会,研究《晋江市“十四五”教育发展规划》《晋江市“十四五”农业农村发展专项规划》《晋江“十四五”卫生健康事业发展专项规划》《晋江“十四五”人力资源和社会保障事业发展专项规划》等事宜。

会议指出,教育是百年大计。要突出教育优先,强化资源要素倾斜,确保规划任务按节点推进。要注重普惠均衡,优化教育资源布局,项目化、清单化推进落实;要坚持质量为先,高位嫁接高端资源,加强师资队伍建设和提升教育质量,带动全市整体教育水平提升。

会议指出,加快推进农业农村现代化,对推动乡村全面振兴具有重要意义。要坚持“城乡一体、全市统筹”,推动资源要素向农村流动,做精做美新农村建设;要积极拓展农业产业功能,挖掘乡村多元价值,做大做强乡村产业;要坚持以改革思维,纵深推进试点任务,充分激发农村活力。

会议指出,卫生健康事业是提升群众获得感、打造共同富裕县域范例的重要内容。要突出补短提质,加快推进公共卫生补短板工程,深化高端医疗资源合作,全面提升基层医疗服务水平;要深化改革创新,强化三医联动,进一步激发医疗卫生事业高质量发展活力;要加强医院管理,突出规范化、科学化、智能化、人性化,强化队伍建设,提升管理效能。

会议指出,人社工作对稳大盘、稳就业具有重要意义。要优化就业环境,落实各项帮扶措施,深化全民参保计划,健全社会保障体系;要完善人才引进机制,加快人才队伍建设,打造结构合理、素质优良的人才矩阵。

东石上半年工业总产值比增10.98%

东石上半年工业总产值比增10.98%

东石上半年工业总产值比增10.98%

东石上半年工业总产值比增10.98%

东石上半年工业总产值比增10.98%

东石上半年工业总产值比增10.98%

高温下坚守岗位 请为他们送清凉

“清凉一站”地图上

高温下,市民撑伞出行。本报记者 董严军 摄

晋江四个专利项目获中国专利优秀奖

本报讯(记者 林小杰)近日,国家知识产权局发布了第二十三届中国专利奖授奖决定,晋江企业的四个专利项目获得中国专利奖优秀奖,获奖数量创历史新高。

其中,福建夜光达科技股份有限公司的“一种微棱镜阴阳条纹反光模具的制作方法”,福建晋工机械有限公司的“一种轮式叉装机”,晋江市天守服装织造有限公司、天守(福建)超纤科技股份有限公司、福建天守纺织新材料有限公司的“一种定岛的无纺布制作方法”,福建恒安家庭生活用品有限公司的“一种非织造布及织造方法”等四个项目,获中国专利优秀奖。

“今年中国专利奖,晋江迎来大丰收,这也是近年来晋江获得中国专利奖数量最多的一届。”晋江市市场监督管理局知识产权相关负责人吴焕新告诉记者。据悉,中国专利奖由中国国家知识产权局和世界知识产权组织(WIPO)共同评选,是我国唯一的专门授予专利权发明创造给予奖励的国家级政府部门奖,也是我国专利领域的最高奖项。

食交会将于8月23日至25日举办

本报讯(记者 刘宁)昨日上午,海峡两岸食品交易会组委会发布公告,第六届海峡两岸食品交易会暨第九届闽台(泉州)食品交易会(简称“食交会”)将于8月23日至25日举办,地点仍设在晋江国际会展中心。海峡两岸食品交易会组委会方面表示,将配合防疫政策,制定周密的疫情防控方案,在确保健康安全的前提下举办食交会。接下来,组委会将继续做好展会组织与服务工作,以及疫情防控等保障工作,坚持为参展商和采购商创造利益和价值,为中国食品产业发展贡献力量。

瑞雪说天气

高温最后狂欢 8月雨水常伴



高温下,市民撑伞出行。本报记者 董严军 摄

尽管副高减弱东退,但“中伏”的威力仍然不小,昨日,太阳早早营业,晋江大部分镇街午后最高气温都超过了35℃的高温线。其中,内坑、紫帽、西园更是突破38℃,“炎值”爆表。

瑞雪从晋江市气象台了解到,今明两天,晋江大部分地区依旧维持着“多云”的单调循环,部分地区可能出现雷雨、大风、短时强降水等强对流天气,由于降水无法雨露均沾,因此最高气温还是维持在35℃左右,闷热感挥之不去。但是从8月起,受热带低值系统影响,晋江将有较明显的降水。瑞雪提醒大家,防暑降温依然不能松懈,同时外出记得带把伞,遮阳挡雨两不误。

今天晴,27℃-35℃,沿海西南风转偏南风4-5级;明天多云转阵雨,27℃-35℃,沿海西南风转偏南风4-5级;后天小到中雨,27℃-33℃,沿海西南风转偏南风4-5级。

导读

东石上半年工业总产值比增10.98% P2

本报讯(记者 黄伟强)为了让更多的高温下劳动者喝到“爱心水”,今日,由第五届“夏日送清凉·请喝一瓶水”公益行动特别策划的“清凉一站”地图正式上线,在本报及官方微信公众号发布。

通过这张精心绘制的地图,可以清楚地看到24个“清凉一站”赠水点的位置,方便高温下劳动者免费取水。昨日下午3时,晋江城建集团正式加盟“清凉一站”,在位于晋江金融广场4楼营销中心前广场设置赠水点。

据了解,为了选好地址,晋江城建集团工作人员多次现场走访,综合考虑量,“最后选定的位置靠近马路且比较显眼,便于高温下的工作者取水。”

据悉,“清凉一站”赠水点将从入伏(7月16日)持续服务到“白露”节气(9月7日)。截至昨日20时,24个“清凉一站”共送出矿泉水1.7万瓶。